

济宁移动率先实现核心商圈5G网络连续覆盖

太白楼路商圈,手机信号零卡顿



仪式现场,礼仪小姐展示5G手机网速。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张清直 摄

本报济宁11月7日讯(记者 周惠娇 通讯员 孙新茂)

7日,任城区政府联合济宁移动举办“5G之城,智慧任城”

济宁市首个5G智慧商圈启用发布会。

4G改变生活,5G改变社会。5G具有大带宽、低时延、广连接等特性,为我们带来新的革命性变化。如8K视频分辨率是1080P高清视频的16倍,是4K视频的4倍,它可以带来影院级别的临场感和融入感。济宁移动副总经理潘振介绍,在城市管理方面,因为超大连接,每平方公里能达到百万,为智慧城市的管理和服务提供了更多的可能。试商用期间,济宁移动开展了5G+智慧工厂、智慧矿山、无人驾驶、智慧综治、智慧医疗、智慧教育等十余项试点项目。

“开通全市首个5G商圈,标志着任城迈入5G发展的新时代。”任城区委常委、常务副区长胡钦表示,济宁移动在太白路商圈建成了全市首个城

市核心商圈5G连续覆盖网络,为5G融入百业、服务大众提供了重要载体,将推动服务业转型升级、智慧城市发展,为任城加快新旧动能转换、培育高质量发展新引擎提供重要支撑。

下一步,济宁移动将充分发挥5G网络技术和资源优势,加快5G基础设施建设,打造移动、家庭和政企客户全方位、跨行业融合生态,助力任城区新旧动能转换和产业升级,任城区将依托济宁移动先进技术和优势资源,实施“智慧任城”建设,统筹各类资源,优化网络基础设施配置,实现通信资源共享共建。同时,聚焦数字经济、数字惠民、数字政务等6大重点领域,推动5G与重点行业融合发展。

美国安利公司亮相2019进博会

精选10款纽崔莱进口产品参展,得到承办单位充分肯定及赞许

本报济宁11月7日讯(记者于伟) 11月5日至10日,第二届中国国际进口博览会在上海国家会展中心举办。继参加首届进博会后,美国安利公司再度亮相第二届进博会,精选了10款纽崔莱进口产品,同时,还主动为上海国家会展中心VIP休息室提供空气净化器设备和XS能量饮料,为服务进博会的志愿者提供纽崔莱蛋白粉和XS能量饮料,获得了进博会承办单位充分肯定及赞许。

受益于中国的改革开放政策,安利扎根中国,取得了稳健的发展,安利(中国)已连续16年成为安利全球的最大

市场。随着中国国力增强,“健康中国”上升为国家战略,健康产业增长迅速。基于中国健康产业的广阔前景,安利此次参展展品,全部为纽崔莱营养保健食品系列,突出展示纽崔莱85年来坚持的“从种子到成品”的全流程质量管控体系,从选取物种、筛选种子、选择农场,到有机种植、采收、萃取、生产、包装,每一个环节都做到了可追溯,最终为消费者提供安全有效的优质产品。

“进博会的成功举办,展示了中国的营商环境持续优化,让企业看到了中国市场的广阔前景和无限潜力,安利持续加大了对中国市场的投

资。”连续两次参展进博会,安利(中国)总裁余放表示。

今年9月,国家十三五科技部重点研发计划“中医药现代化研究”专项首席科学家、北京中医药大学教授王林元代表项目组与安利(中国)研发中心签署协议。安利中国自主研发的第一款中草药产品——银杏苁蓉片,已先后在中国、日本、美国、俄罗斯等13个国家和地区上市,受到全球消费



安利展厅亮相进博会。

者喜爱。

余放表示,未来安利将通过扎实的研发实力和严格的

科学实证检测,让产品迭代更快,推出更契合消费者需求的、个性化、定制化的产品。